



Nr 1448 din 21.02.2022

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 21.02.2022, in incinta Căminului cultural din localitatea Miheșu de Câmpie, str.Alexandru Petofi, nr.4, judetul Mures, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie.

Sedința a fost convocată de catre primarul comunei Miheșu de Câmpie, dl Casoni Emil, conform art. 133 alin (2), lit., a., art. 134, alin (1) , lit „a,, alin (5) art. 196, alin 1 lit ,b,, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 - privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, in baza dispozitiei nr.34 din 17.02.2022

La sedință sunt prezenti 9 consilieri locali , respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel, absenti fiind 2 consilieri locali , respectiv Farcas Arpad, Togorean Vasile-Liviu.

Secretarul comunei prezintă procesul-verbal al sedinței anterioare nr.1112 din data de 10.02.2022 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Se supune la vot procesul-verbal nr. 1112 din data de 10.02.2022, un numar de 9 consilieri locali votează „pentru” respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel, 0 voturi „împotriva, si 0 voturi „ abținere”.

Se dă citire ordinii de zi a sedinței extraordinare de catre președintele de ședință , d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel , respectiv:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului situat în Comuna Miheșu de Câmpie, sat Miheșu de Câmpie, str. Alexandru Petofi, nr. 6-8, cu destinația de unitate farmaceutică - initiator Primar d-l Casoni Emil.

2.Diverse

Domnul primar Casoni Emil solicită completarea ordinii de zi cu:

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului: " Dotarea cu echipamente și produse igienico sanitare a unităților de învățământ din Comuna Miheșu de Câmpie pentru prevenirea răspândirii coronavirus SARS - COV-2" - initiator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea specificata care se aprobă cu 9 voturi „pentru” respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel, 0 voturi „împotriva, si 0 voturi „ abținere”.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului situat în Comuna Miheșu de Câmpie, sat Miheșu de Câmpie, str. Alexandru Petofi, nr. 6-8, cu destinația de unitate farmaceutică - initiator Primar d-l Casoni Emil.
Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, dă citire proiectului de hotărâre



și precizează punctul de vedere al comisiilor de specialitate:

- Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil
 - Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecție Mediu și Turism– avizat favorabil
 - Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport– avizat favorabil
- D-l primar Casoni Emil precizează faptul că nu este farmacie în comuna, deoarece suntem în litigiu cu farmacia Panax.
- D-l consilier Vlas Gabriel precizează că d-l primar dezinformează lumea, având de plătit mulți bani farmaciei Panax și dorind să favorizeze anumite farmacii.
- Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „pentru” respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinaș Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, 2 voturi „împotriva”, respectiv Muresan Eugen-Alin și Vlas Gabriel și 0 voturi „abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 20 din 21.02.2022 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului situat în Comuna Miheșu de Câmpie, sat Miheșu de Câmpie, str. Alexandru Petofi, nr. 6-8, cu destinația de unitate farmaceutică

Punctul 2 al ordinii de zi - privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului: "Dotarea cu echipamente și produse igienico-sanitare a unităților de învățământ din Comuna Miheșu de Câmpie pentru prevenirea răspândirii coronavirus SARS - COV-2" - inițiator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, dă citire proiectului de hotărâre și precizează punctul de vedere al comisiilor de specialitate:

- Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil
 - Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecție Mediu și Turism– avizat favorabil
 - Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport– avizat favorabil.
- Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 9 voturi „pentru” respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinaș Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 21 din 21.02.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului: "Dotarea cu echipamente și produse igienico-sanitare a unităților de învățământ din Comuna Miheșu de Câmpie pentru prevenirea răspândirii coronavirus SARS - COV-2"

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Costinaș Cristian-Gabriel

Secretar general,
Vamoș Leana-Adriana